



MĚSTSKÝ ÚŘAD SLATIŇANY

T. G. Masaryka 36, 538 21 Slatiňany

tel. 469 660 236, fax. 469 681 383, e-mail: mesto@slatinany.cz

5/22

počet stran originál/kopie: 5/2

Zpráva pro 22. zasedání zastupitelstva města konané dne 24. srpna 2022

Název: Nabídka převodu části silnice I/37 do vlastnictví města Slatiňany

Předkládá: Rada města Slatiňany
MVDr. Ivan Jeník – starosta

Zpracoval: Bc. Martina Doležalová – referentka správy majetku

Vedoucí odboru: Ing. Vladimír Rašín – vedoucí OS

Tajemník MěÚ: Ing. Josef Prokš

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města:

nesouhlasí s převodem části silnice I/37 do vlastnictví města Slatiňany ve znění zprávy č. 5/22,

nebo

souhlasí s převodem části silnice I/37 do vlastnictví města Slatiňany ve znění zprávy č. 5/22,

Přílohy:

1. Důvodová zpráva
2. Zápis z jednání (datové úložiště)
3. Mapa (datové úložiště)

Slatiňany 10. srpna 2022

Městský úřad Slatiňany

Důvodová zpráva

V souvislosti s realizací stavby „I/37 Chrudim obchvat, úsek křiž. I/17-Slatiňany“ pozbyla část silnice I/37 dopravní význam silnice 1. třídy a bude zařazena do sítě silnic nižších tříd. Tato část silnice je na přiložené mapě vyznačena oranžově.

K tomuto návrhu změny proběhlo dne 18. 7. 2022 jednání za účasti zástupců Správy a údržby silnic Pardubického kraje, Ředitelství silnic a dálnic ČR a města Slatiňany. Na tomto jednání byl navržen převod části silnice I/37 do vlastnictví města Slatiňany. Jedná se o část od okružní křižovatky až po vjezd na obchvat (na přiložené mapě označené zeleně).

Město může mít ve svém vlastnictví místní komunikace a to znamená, že tato páteří část silnice protínající střed Slatiňan by se jí stala. Silnice v ulicích Schmoranzova, Vítězství, Sečská a K Vlčnovu zůstanou i nadále silnicemi druhé nebo třetí třídy.

Zároveň s případným převodem předmětné části silnice přejde na město i péče, údržba a opravy, které bude následně město financovat. Místní komunikace má převážně sloužit místní dopravě na území obce, po této silnici je však vedena celostátní autobusová doprava.

Podle výsledku rozhodnutí zastupitelstva bude mezi Ředitelstvím silnic a dálnic ČR a Pardubickým krajem uzavřena Smlouva o budoucí darovací smlouvě za účelem budoucího převodu úseku Pardubickému kraji a pro jeho zařazení do sítě silnic nižších tříd. Případně bude uzavřena tato smlouva i mezi Ředitelstvím silnic a dálnic ČR a městem Slatiňany.

Rada města převod nedoporučuje.

Slatiňany dne 10. srpna 2022

Vypracovala: Bc. Martina Doležalová